

马鞭草的情怀

□赵剑波

大塘金的薰衣草煞是好看,撩拨心弦。

从东入口进园望去,波浪起伏、错落有致的田畴上,丝绸般紫蓝色的花草随风摇曳,如音符婆娑,舒缓而深情。游人散落在弯曲细长的花埂间,色彩斑斓、生机勃勃。顺右手拾级而上,两旁头顶紫帽、身披绿枝的花株有一米来高,亭亭玉立。花茎根部植立于隆起的黄土包上,淡绿色的薄膜覆盖其上。

花丛中,女游人搔首弄姿、妩媚娇艳。她们,欲把怒放的花的青春摄进自己幸福的影像中,衬映生活的美妙。男游客趾高气扬、傲视群芳。他们,欲把怒放的花的青春摄进自己征服的世界中,宣泄胜利者的力量。

孩童则欢笑着、嬉戏着,如蜂似蝶,东拈拈西惹惹,追逐花间、蹦跳丛中。花立着、攀附阳光时,寻不着花田里喧闹的童影;风吹了、花喜弯了腰时,前躬后仰、手舞足蹈的孩子,向你露出了皮猴似的鬼脸。护花的大姨、老叔拿着铁皮喇叭,不断地向大人们叫喊着:看好你的孩子护着我的花,别遗忘了你的文明弄伤了我的家!一句一句的念念有词,逗得游人一边歉意地微笑,一边催促着、牵扯着自己的孩子走出田垄。倒是蜜蜂可爱,盘旋花丛中,偶尔沾花吻朵采撷花粉;蝴蝶有礼,飞舞花枝上,间或扶花亲蕊播撒甜蜜。

向西北方向走去,那是一片紫蓝色的花谷,梦境般幽静而深邃,呈现“蝉噪林逾静,鸟鸣山更幽”的美妙神奇。花谷中蓝白相间的热气球模型耀耀醒目,激起游人从紫花谷腾空飞翔、遨游仙台的欲望。热气球的白色底座超过花草四五十厘米高,杂色的人流排成龙形的队伍依次登人留影。花谷西边高处的大风车模型并不转动。是啊,怎么能转动呢!不管是车转风涌,还是风驰车转,都会搅乱花谷的灵气,搅乱游人对普罗旺斯薰衣草仙境幻游的兴致。

顺着蜿蜒曲折、高高低低的花道向西南方向前行,一幢古堡似的建筑矗立在花田的最顶端,高屋建瓴。这是个购物的商店,游人进进出出好不热闹。古堡右侧的花草,借着山势显得格外雄浑强壮,高大威猛,劲风吹过呼啦啦的,耳旁仿佛响彻着欢呼鼓舞的呐喊声,有英雄凯旋的豪迈气势。而左侧的花枝,则低矮、粗陋,稀稀疏疏的,花株约有40厘米高,麦穗状的花骨朵孤立椭圆形花叶中,含苞不放的看不出华美。不远处两位园艺工正拖着水管为这些花草灌溉着呢。不会是晚熟品种,未到盛开期吧?

正在纳闷时,一位知性女子一边看着手机一边自语道,噢,原来这不起眼、无媚姿的花株才是薰衣草,那一大片看过来的居然是

柳叶马鞭草呀!女子低头嗅到花的枝头,嗯,确实有股木头甜味的清淡香气!网上说,真正的薰衣草,花、叶和茎上的绒毛均藏有油腺,轻轻一碰触油腺就会破裂并释出香味呢!

无意中听到这么一说,我的心里倒也咯噔了一下。居高,再次回望这童话仙境的紫蓝色花海,美人双目、悦人心脾、醉人梦幻的还是那充盈花田的马鞭草!马鞭草的花朵并无香甜气息,略感遗憾。然名号有无、真假难辨又有什么关系呢?!恰如园中永远都不能飞天翱翔的热气球、一刻也无法转动的大风车一样,不都在尽己所能,装扮着薰衣草庄园的紫蓝色风景、装饰着游人的梦幻世界嘛!

初次相识的马鞭草,让我幸福了一天,我会记住它一辈子的!



制造牛肉干 [巴西] 贡沙列斯

青石街

NEW SUPPLEMENT 67号

微观

○○○

时光

云起

婶婶和堂妹带着乖巧的侄子来游玩,我带着儿子去机场迎接。两个小男孩见面时,亲切友好。过不到半天开始产生矛盾。谁带路、谁按电梯、谁先洗手等等都能让他们吵起来。好的时候又超级好,说要互相保护,要手牵手,每晚一起洗澡。想起我和堂妹、表姐小时候几乎每年寒暑假都在一起玩,偶尔加上表弟,四个孩子又哭又闹又疯,要把屋顶掀翻了。一眨眼我们带着自己的孩子玩,开始疲于解决他们的纠纷。四天很快过去了,在送走他们回家的路上,儿子哽咽地说不想让小姨和表弟走。我告诉他,那就要好好珍惜在一起的时光。大方一点,懂得分享,朋友就会来到你身边。

父亲的浪漫

魏榕

妻子产下一个女孩。父亲和母亲喜上眉梢,累也快乐着。带孩子去社区婴儿游泳馆游泳,出门前,母亲看看外面的太阳,对怀抱里的孩子自言自语:“这么毒的太阳,把宝宝晒着了怎么办?”父亲想了想,说:“带把遮阳伞吧,我去拿。”

母亲小心翼翼地抱着孩子,父亲为她们撑着伞,自己沐浴在阳光下。我揽着妻子站在阳台上看着他们的背影,相视而笑。父亲终于为母亲做了一件浪漫的事。

青石街来稿邮箱
xinfukan2@126.com

专业治理 安心入住

离子雾化技术——空气净化好帮手

近日,家住河西的叶小姐致电 96060,她说:“新房子装修后通风近5个月了,可还是有刺鼻的气味,家里有1岁的小宝宝,担心会影响孩子的健康,所以想在搬家之前先做个空气检测。”

随后,谢师傅携带专业室内空气检测检测设备,在叶小姐的主卧、婴儿房和客厅进行了空气采样。经检测,发现叶小姐家的主卧和婴儿房内空气中的甲醛超标,超过国家标准2倍以上,数值达到0.23mg/m³。叶小姐说:“装修时已很注意了,结果甲醛还是超标。听说甲醛对婴幼儿的危害特别大,还是很担心的。”

于是叶小姐通过快报便民服务热线预约了治理。快报便民服务旗下室内环境治理公

司拥有国内先进的离子雾化专利技术(专利号:2013105048712),将负离子空气净化液放入专业雾化设备中,经雾化后喷出大量负离子,能够持久悬浮空气中,把有害物质分解成无毒无害的水和二氧化碳。由于负离子非常微小,能渗透到涂料、建材、家具等深处,从而迅速达到治理效果。经过治理之后,叶小姐家卧室甲醛含量降到了0.07mg/m³,符合国家标准。

无论是豪宅还是小蜗居,健康问题都是必须放在第一位,在享受新居的同时,也要防止室内健康杀手的威胁。做到开开心心装修,安安心心入住。您可拨打快报便民服务热线96060 预约上门服务。

房屋漏水、管道堵塞请拨96060

今年的雨水特别多,南京即将进入梅雨季。每年这个时候一些老房子的住户被墙面、屋顶漏水所困扰,很多小区周边的补漏“游击队”一般没经过专业培训,靠老乡间“传帮带”,在施工中大多沿用老办法,补漏效果没有保证。有的甚至先以低价吸引消费者,等漏水现场开挖后,又开出高价。因此,防水补漏施工时一定要请专业团队。

楼上或楼顶往下漏水;窗台漏雨;室内墙面出现起鼓、水泡,或是发霉、墙皮脱落这些都是房屋漏水最为普遍的情况,若不及时解决,只会增加维修难度,处理起来更加复杂。

快报便民服务拥有一批资深防水专家,第一时间上门准确查漏,专业防水技术,正规防水材料,彻底解决房屋漏水难题。防水堵漏使用的专业防水胶是特殊材料,遇水立即自身体积膨胀凝固止水,并双重止水,承诺一年内同处再有渗漏,免费维修。

此外,快报便民服务的管道疏通服务,拥有专业的疏通团队,利用高压气枪等先进设备,为家居场所及公共场所的管道提供优质的疏通服务,如遇房屋漏水、管道堵塞、化粪池满溢等情况可拨打96060预约服务。

家电定期清洗有必要 远离疾病身体好

夏天一到,正是各种细菌滋生的高发期。空调、抽油烟机、洗衣机、电热水器等家用电器往往是你看不到的卫生死角,成为你身边潜伏的健康威胁。

一般来说油烟机应半年彻底清洗一次,如果油量大应缩短清洗周期;空调一年要清洗2-3次最佳,开启前、使用中、停用后各一次;洗衣机每三个月清洗一次;电热水器1-2年清洗一次。

快报便民服务专业家电清洗的陈师傅介

绍,长期未清洗的家电,容易藏匿灰尘、细菌等,不仅会造成机器无法正常运转,影响家电的使用寿命,而且对人们的健康也会造成一定的伤害。家电清洗并非那么简单,需要专业的工具和设备才能达到彻底清洗的效果。

夏季来了,快报便民服务提醒广大市民,应在合理使用家电的基础上,定期对其进行清洗,保证家电洁净,维护自身健康。您可拨打96060预约油烟机、空调、洗衣机、电热水器清洗服务。

★自即日起凡预约并完成一笔订单送纸巾盒一只,凭回执单到东宇大厦1310室领取。

免责声明:读者自留上门服务人员电话,未通过现代快报96060预约服务,若服务过程中发生法律纠纷,与现代快报便民服务平台和服务商无关,特此声明!



现代快报
便民服务

24小时服务热线

96060

您的满意才是我们的动力

便民服务 贴心到家 真诚服务 绝不含糊



扫描二维码有惊喜

★ 家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修、空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、办公设备维修

★ 家政服务

家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、木工、电工、钟点工、保姆、灶具维修清洗、厨房清洁、油烟机维修清洗、卫生间清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、马桶节水、空调深度清洗、洗衣机清洗、纱窗安装、高压管道清洗、化粪池清理

★ 特色服务

开/换/修锁、搬家/货运、家庭软装/精装/公装、室内环境检测、室内甲醛治理、旧家电回收、白蚁灭杀、丁酮验房、家装监理、家具拆装维修、灭鼠灭蟑、酒后代驾、产后护理、专业催乳、厨卫电器以旧换新、空调以旧换新、碳晶墙暖安装、婚庆/寿庆服务

服务区域: 南京市: 浦口至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲、江浦、大厂等地, 部分项目不覆盖)



马桶 节水宝



厨卫电器

以旧换新



水电维修
管道疏通



空调维修 清洗
移机服务

微信, 网络预约享 8.5 折 services.xdkb.net

广告